GRUPO 1° Bto
La Sa“e Tema 4 7/3/25

Virlecha NOMBRE
Antequera

Curso 2024-2025

ACLARACIONES PREVIAS: ACLARACIONES PREVIAS: No se evaluara nada escrito en esta hoja. Poner el
nombre en cada una de las hojas. Numerar las hojas. El examen debe hacerse a boligrafo negro o azul,
no evaluandose nada escrito a lapiz. Se permite la calculadora. El orden de realizacidn es indiferente
aunque todos los apartados del mismo ejercicio deben ir juntos. Tiempo: 55 minutos.

PUNTUACION: Todos los problemas valen dos puntos excepto el primero que vale 4
CE:1.2, 5.1, 5.2, 6.1

2x%2-11
1—Estudia las asintotas de la funcion (2 puntos): f (x ) - 3

X+2
2—Estudia las asintotas de la funcion (2 puntos): f (x ) — 2_1

x —

x?-3 si x <2

2x+n si2<x

4—Calcula los siguientes limites: (I punto cada uno):

. x+2
a. lim >
xo—2 3x2+12x+12

2 2x%+3x-3

b. lim (=— —

)

x—oo X+1 X +5
c. lim(vVx2+2x—1— Vvx2+x —3)
X— 00

5—Estudia la continuidad y representa graficamente la funcién (2 punto2):
x? +2 si x <0
f(x)= log, x si0<x<2

2x -3 si x>2
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